KnnHoBO# 32XKMM ¢ HenoABWXHOM ryoKoit, (hopma B, 3aXXKUMHbIE NOBEPXHOCTU pudhneHble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

Mo cBOEMY NPUHLMNY AENCTBIS KNNHOBbIE 32XKUMbI MOAXOASAT [t MHOrOMECTHbIX
YCTaHOBOK.

KnuHoBble MOBEPXHOCTI NO3BONSIOT AOCTMraTh GOMbLIMX YCUNNIA 3AKMMA.

Takune KNMHOBbIE 3aXUMbI UCMONb3YIOTCS AN MOHTaXa B T-06pasHOM nase.

Mpw 3aKpyunBaHUM 3KUMHOMO 60NTTA 3AKMMHOI CErMEHT JBMKETCS B
HanpaBNEHWUW HAPYXKY W NPWKUMAET 3aroToBKY K HEMOABMXHbIM YMOPHbIM ry6Kam
npucnoco6neHnst ans 06paboTKu.

3a CYEeT BbIPE3aHHOro B ABOHOM KNMHE NPOAONLHOr0 Nasa 06ecneynBaeTcs
BO3MO)XHOCTb NEPEMELLEHNS KITMHOBbIX 3XKMMOB WU KOMMEHCALMU OMnyCKOoB.

Xopn cmeuteHust: M12 = +1,0 mm, M16 = 1,5 mm.

Martepuan:
JIBOVHON KJIMH W 32KUMHbIE CErMEHTbI, LLEMEHTMpYeMas CTab.

Wcnonuexue:
JIBONHOIA KIMH 1 38KUMHbIE CErMEHTbI, 3aKaneHHble U (hochaTupoBaHHbIE.

Yka3aHue:
J1Ba KpeneXHbIX 0TBEPCTUN HA 3KUMHBIX MOBEPXHOCTAX NO3BOASIOT YCTAHOBUTb
JONONTHATENBHO HAKNAAHbIE MNAHKKU AN ONTUMANBbHOI MNY6GKUHDI 3aXKaTusl 3ar0TOBKM.

00bem nocTaBKu:
KnnHoBoOW 3a)KMM.
KpenexHble 60NTbI.

YepTexu

H3
I

=
=

I—E
—
Po—
| —

0630p uspenuit

Homep 3akaza ®opma L L B H B1 Hl H3 D G Z 3axumHoe  MomeHT
MUH. MaKc. BHYTPEHHSS BWHT ¢ umnuHapuyeckon BUHT C UmnnHApMYEcKoni ycunve 3aTHKKU
pesbba ronoskoii DIN 912 ronoBkoii DIN 912 makc.,.kH  makc. Hm
K1745.0500212 B 885 945 50 25 3012535 M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720212 B 113,3 120,7 72 39,7 44 21,3 3,5 M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720216 B 113,3 120,7 72 39,7 44 21,3 3,5 M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000216 B 121,5 131,5 100 42,6 64 21,6 5 M8 M16x50 M16X40 50 150
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



